
Referat fra bestyrelsesmøde den
8. marts 2023 kl. 1900

hos Jørgen på Ageren 2 

Deltagere: Jørgen, Nanna, Herbert, John, Torben, Jan, Birthe, Heidi

Afbud: Henrik, Janne, Michael

Dagsorden

1. Velkomst 
Formanden bød velkommen til aftenens møde

2. Ændringer til dagsordenen?

Nanna: 
Ang. kontakt til andre bestyrelsesmedlemmer. 
Hvordan får man respons fra de andre bestyrelsesmedlemmer, når man 
spørger rundt. Jeg mangler respons på mine henvendelser på mail.

Enig bestyrelse:
Vi skriver til hinanden på mail, alle bestyrelsesmedlemmer har pligt til at 
reagere på rundsendte mails.

Kildelauget har skrevet til Nanna. Nanna har bedt Henrik om at svare 
Kildelauget. 
Har Henrik svaret på Kildelaugets henvendelse?

3. Godkendelse af seneste referat

Referatet fra sidst blev godkendt uden bemærkninger

4. Siden sidst

4.1.Formanden beretter:
4.1.1. Kommunikation med Vej og Park (forslag om Byens Belyste Juletræ)

Kommunen har godkendt, at vi kan opstille en flagstang på trekanten.
Vi arbejder videre med projektet.

MGF har spurgt kommunen om mulighed for at overtage trekanten ved 
pizzariaet, vi afventer svar.
 

4.2.Kassereren beretter:

Intet til det punkt, kassereren er ikke til stede ved mødet og har ikke afleveret 
noget, der skal gennemgås.
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5. Generalforsamling.

Der er 95 personer tilmeldt til spisningen, der er bestilt mad til 100 = 300 stk. 
smørrebrød, á 25,- kr.

- Hjælp i køkkenet: 
Maria Aaris Hammer og Birgit Stange Jensen har tilbudt at hjælpe i køkkenet. 
Bestyrelsen hjælper Maria og Birgit med at servere og rydde af

Duge, servietter, blomster, indkøb af disse ting.
Jørgen indkøber servietter, duge og fyrfadslys, kaffe te, fløde
Der skal købes 11 borddekorationer Nanna og Heidi indkøber dekorationer á maks 
120,- kr. 
Inden generalforsamlingen sluttes helt af, trækkes der lod blandt de fremmødte om 
borddekorationerne.

- Køb af drikkevarer, samt håndtering af disse (frem og tilbage) 
Herbert og Jørgen står for indkøb af, øl og vand, husk alkoholfri øl, sukkerfri vand
samt slik, der er indpakket særskilt.
Jørgen og Herbert får det fragtet til Fladsåhallen.

- Gennemgang af indkomne forslag fra medlemmerne 
Bestyrelsen gennemgik de 2 forslag der er indkommet fra medlemmerne.
1. Skraldespande på skolevejen fra Netto til Fladsåskolen
2. Fældning/beskæring af træ på Højen

- Gennemgang af bestyrelsens forslag.
Bestyrelsens forslag er indeholdt i budgetforslaget og har været offentliggjort på 
hjemmesiden. Forslagene vil kunne præsenteres på opfordring i det samlede 
budgetforslag.

OK Nygaards præsentation af den nye gartneraftale (hvis den bliver godkendt af GF) 
vil være efter godkendelse af regnskabet, og inden budgettet fremlægges.

Gennemgang af forslagene, som ”Stejlehøjen” skal stemme om. 
Bestyrelsen har fået fremsendt et slideshow med forslagene. 
Stejlehøjen har selv en mand, der fremlægger forslagene.
Der er  2 forslag. 
 1. en sti omkring Stejlehøjs søen
 2. Forslag om legeredskaber
De stemmeberettige fra Stejlehøjen skal vælge ét af forslagene.

Ved stemmelighed blandt de fremmødte træffer den nye bestyrelse i MGF beslutning 
om hvilket forslag der bliver ført ud i livet.

Efter GF vil bestyrelsen nedsætte et udvalg, der fører det valgte forslag ud i livet.
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6. - Nye bestyrelsesmedlemmer?

Da Janne ikke ønsker genvalg, mangler vi et bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen tillader 
sig at spørge lidt rundt blandt medlemmerne, om der skulle være en eller flere 
kandidater.

Ken ønsker ikke genvalg som suppleant, der skal  findes en ny suppleant

- Ordstyrergave
Der skal indkøbes en gave til ordstyreren (Jørgen)
  

6. Næste møde. Generalforsamlingen

Vi mødes ved 17-tiden den 14. marts for at gøre klar.
Maden bliver leveret kl. 17.30

7. Eventuelt

Lokalrådet efterlyser et navn til den nye boligforening der skal bygges på Stejlehøjen
Bestyrelsen er enige om at Pederstrupvænge er et godt navn.

Referent

Torben Aaris Hammer
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